
Житель Усть-Абаканского района Республики Хакасия предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинения тяжкого вреда здоровью односельчанину, повлекшем по неосторожности его смерть



Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Усть-Абаканского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 58-летний потерпевший временно проживал у обвиняемого в доме по улице Гэсовская поселка Усть-Абакан Усть-Абаканского района. В вечернее время 03 мая 2021 года между мужчинами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, возникла ссора из-за того, что обвиняемый не дал гостю закурить. Находясь в доме, в ходе конфликта хозяин дома нанес мужчине множественные удары руками и ногами по голове и различным

частям тела, после чего вытащил приятеля во двор дома, где продолжил причинять ему телесные повреждения. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1593232>